



平成 29 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 中央ビルト工業株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 西本 安秀
(コード：1971、東証第二部)
問合せ先 取締役管理本部長 石井 裕
(TEL. 03-3661-9631)

**第 67 期第 2 四半期報告書の提出、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正、
並びに平成 30 年 3 月期第 2 四半期決算短信の提出、過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ**

当社は、平成 29 年 12 月 4 日付「調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」に記載のとおり、外部の有識者等を構成員に含む調査委員会による調査が終了し、同委員会より調査報告書を受領いたしました。

この調査結果を踏まえ、本日、当該第 67 期第 2 四半期報告書と過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出いたします。加えて、平成 30 年 3 月期第 2 四半期決算短信と過年度の訂正決算短信等を開示いたしましたので、下記の通り、お知らせいたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任監査法人トーマツによる監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 訂正の理由及び経緯

当社は、平成 29 年 11 月 8 日に公表した「平成 30 年 3 月期第 2 四半期報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出のお知らせ」のとおり、名古屋工場において棚卸資産の過大計上などの過年度決算の訂正の対象となり得る不適切な会計処理が行われていることが判明し、平成 29 年 9 月 7 日に外部の有識者等を構成員に含む調査委員会を設置し、事実関係の確認および全容解明に向け調査を行いました。

当社は、平成 29 年 12 月 4 日付で調査委員会の調査報告書を受領し、12 月 7 日に「調査委員会の調査報告書公表と今後の対応に関するお知らせ」を開示いたしましたが、受領した調査報告書の内容および調査委員会の調査結果に対する監査法人の監査において、調査範囲の網羅性に疑義が生じたため追加調査を実施し、本日、調査委員会の調査結果を踏まえ、棚卸資産の過大計上などによる不適切な会計処理の影響のある過年度の決算を訂正するとともに、平成 25 年 3 月期から平成 29 年 3 月期までの有価証券報告書の訂正報告書、及び平成 27 年 3 月期第 3 四半期から平成 30 年 3 月期第 1 四半期までの四半期報告書の訂正報告書の提出及び訂正決算短信等について開示いたします。

2. 本日提出する有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書

有価証券報告書

第 62 期 有価証券報告書	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
第 63 期 有価証券報告書	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
第 64 期 有価証券報告書	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
第 65 期 有価証券報告書	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
第 66 期 有価証券報告書	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

四半期報告書

第64期 第3四半期報告書	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
第65期 第1四半期報告書	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第65期 第2四半期報告書	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第65期 第3四半期報告書	(自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
第66期 第1四半期報告書	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
第66期 第2四半期報告書	(自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第66期 第3四半期報告書	(自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
第67期 第1四半期報告書	(自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

3. 本日開示した訂正決算短信等

決算短信

平成 25 年 3 月期	(自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
平成 26 年 3 月期	(自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
平成 27 年 3 月期	(自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)
平成 28 年 3 月期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
平成 29 年 3 月期	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)

四半期決算短信

平成 27 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
平成 28 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
平成 28 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
平成 28 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
平成 29 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
平成 29 年 3 月期第 2 四半期	(自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
平成 29 年 3 月期第 3 四半期	(自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)
平成 30 年 3 月期第 1 四半期	(自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 6 月 30 日)

4. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の業績への影響額は、別紙に記載のとおりであります。

以 上

(別紙)

訂正による過年度業績への影響

【平成25年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
通期	売上高	7,309,230	7,306,017	△ 3,212
	営業利益	439,756	413,400	△ 26,355
	経常利益	403,059	376,704	△ 26,355
	当期純利益	322,243	295,888	△ 26,355
	総資産	7,967,152	7,944,009	△ 23,142
	純資産	2,606,765	2,580,410	△ 26,355

【平成26年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
通期	売上高	6,946,731	6,940,190	△ 6,540
	営業利益	547,177	495,181	△ 51,995
	経常利益	520,724	468,728	△ 51,995
	当期純利益	293,992	241,996	△ 51,995
	総資産	8,384,828	8,316,230	△ 68,597
	純資産	2,858,472	2,780,121	△ 78,351

【平成27年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第3四半期	売上高	6,086,891	6,087,694	803
	営業利益	512,514	432,403	△ 80,111
	経常利益	490,996	410,885	△ 80,111
	四半期純利益	290,477	210,532	△ 79,944
	総資産	10,231,507	10,082,162	△ 149,345
	純資産	3,098,065	2,939,770	△ 158,295
通期	売上高	8,327,812	8,330,853	3,040
	営業利益	648,811	542,349	△ 106,462
	経常利益	617,221	510,758	△ 106,462
	当期純利益	364,026	263,703	△ 100,322
	総資産	9,903,817	9,726,134	△ 177,682
	純資産	3,168,229	2,989,554	△ 178,674

【平成28年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	2,089,657	2,089,820	162
	営業利益	88,154	74,406	△ 13,747
	経常利益	84,613	70,866	△ 13,747
	四半期純利益	29,089	15,440	△ 13,649
	総資産	10,041,042	9,847,925	△ 193,116
	純資産	3,144,707	2,952,384	△ 192,323

		訂正前	訂正後	影響額
第2四半期	売上高	4,296,664	4,300,977	4,312
	営業利益	242,414	201,709	△ 40,704
	経常利益	233,218	192,513	△ 40,704
	四半期純利益	129,627	83,471	△ 46,156
	総資産	9,948,068	9,729,114	△ 218,953
	純資産	3,239,595	3,014,765	△ 224,830
第3四半期	売上高	6,526,838	6,529,075	2,237
	営業利益	379,252	311,766	△ 67,486
	経常利益	365,309	297,823	△ 67,486
	四半期純利益	211,571	138,768	△ 72,802
	総資産	10,153,031	9,907,883	△ 245,147
	純資産	3,320,888	3,069,411	△ 251,477
通期	売上高	8,568,429	8,571,917	3,487
	営業利益	506,030	445,108	△ 60,922
	経常利益	479,360	418,437	△ 60,922
	当期純利益	284,672	218,513	△ 66,159
	総資産	9,440,498	9,202,712	△ 237,785
	純資産	3,390,077	3,145,244	△ 244,833

【平成29年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	1,545,859	1,545,557	△ 302
	営業利益	34,724	26,800	△ 7,924
	経常利益	32,083	24,159	△ 7,924
	四半期純利益	16,058	7,619	△ 8,439
	総資産	9,116,126	8,870,906	△ 245,219
	純資産	3,353,278	3,100,006	△ 253,272
第2四半期	売上高	2,919,941	2,918,691	△ 1,250
	営業利益	78,876	66,314	△ 12,561
	経常利益	65,710	53,148	△ 12,561
	四半期純利益	33,592	20,782	△ 12,809
	総資産	8,967,958	8,719,322	△ 248,636
	純資産	3,370,719	3,113,076	△ 257,643
第3四半期	売上高	4,357,632	4,356,382	△ 1,250
	営業利益	117,133	102,125	△ 15,007
	経常利益	100,433	79,926	△ 20,507
	四半期純利益	50,871	31,342	△ 19,528
	総資産	9,337,273	9,082,885	△ 254,387
	純資産	3,390,964	3,126,602	△ 264,362
通期	売上高	5,978,413	5,977,163	△ 1,250
	営業利益	187,441	163,234	△ 24,206
	経常利益	130,441	106,235	△ 24,206
	当期純利益	22,282	△ 2,595	△ 24,878
	総資産	9,205,429	8,940,192	△ 265,236
	純資産	3,828,698	3,558,986	△ 269,711

【平成30年3月期】

(単位：千円)

		訂正前	訂正後	影響額
第1四半期	売上高	1,155,996	1,155,996	—
	営業利益	△ 56,499	△ 57,231	△ 731
	経常利益	△ 57,882	△ 58,614	△ 731
	四半期純利益	△ 47,757	△ 47,098	659
	総資産	9,198,413	8,933,836	△ 264,577
	純資産	3,721,419	3,452,367	△ 269,052